
1、 填充題
1. 某空調主機依ARI 550-1992標準過載條件之 IPLV (Integrated Part Load Value),請填下列空格
	負載
 
	CHWS
溫度℉
	CHWR
溫度℉
	CWS
溫度℉
	CWR
溫度℉
	MTR
KW
	KW/RT



	100%
	41℉
	51
	90
	100
	310
	0.78

	90%
	
	50
	87
	96
	269
	0.75

	80%
	
	49
	84
	92
	233
	0.73

	70%
	
	48
	81
	88
	200
	0.71

	60%
	
	47
	78
	84
	164
	0.68


2. 請填CNS-12575(96)之標準條件之 IPLV的水溫

	負載
 
	CHWS
溫度℃
	CHWR
溫度℃
	CWS
溫度℃
	CWR
溫度℃

	100%
	7
	12
	30
	35

	75%
	7
	10.75
	24
	27.75

	50%
	7
	9.5
	19
	21.5

	25%
	7
	8.25
	19
	20.25


3. 現場EER 測冷試值如何與CNS、ARI之條件比對?
根據Mollier Chart 影響EER的三個因素為冷凝溫度,蒸發溫度,冷媒流量轉換為現場EER測試之因素為1. ___冷卻水進水溫度___2. ____負載_______3.冰水出水溫度4.流量5.其他經驗修正(如取樣方法不同的修正等)
4. 新湧實績的改善前後二次工研院測試報告如何成為貿立之大砲武器
1、 改善安裝前冰機 EER 測試值(附件一)修正方法:
A.改善前冰機 EER 值(附件一)需修正為 與原出廠冰機EER 資料依ARI-92 (附件三)  ____冷卻水進水溫度_及_負載   相同基準條件
B.依照原廠冰機EER資料為基準，二者負載均約_90  ％，測試條件之溫度_27.46   ℃修正為__30.56    ℃，與原廠溫度相同。
C經溫度修正後，EER修正測試值為0.896_kw/RT，修正測試值與新機EER值相差約_20％.

2、 改善一年後冰機 EER 測試值(附件二) 修正方法:
A. 改善後冰機 EER 測試值(附件二) ，需修正為與原廠冰機EER資料(附件三)__ 冷卻水進水溫度_及_負載  相同基準條件。
B.依照原廠冰機EER資料為基準，二者負載均約_80_％，測試條件之溫度28.97 ℃，與原廠溫度_28.89_℃ √ 1.極相近  2.相差甚多。
C. 改善後EER測試值與原廠冰機EER資料比對，改善後EER測試值為：_0.729___ kW/RT，與新機 EER 值為_0.73_ kW/RT比對，故負載、溫度測試值___不_需修正。
D.安裝前後，經工研院二次測試，證實：EER 值改善約____20______% 。
5. 腐蝕率1MPY即腐蝕管材厚度_1/1000_英吋/年=__0.025__mm/年。
6. 8〞GIP-B管，水管厚度約7mm厚

A.若腐蝕率為2MPY，即20年__1___mm厚若腐蝕率為4MPY，即10年就腐蝕__1___mm，若因但和施工不良，管件接縫脆弱處可能就容易有漏水現象發生。

B.若未作腐蝕控制腐蝕率約為12~30MPY則腐蝕__0.3__～_0.75__mm/年，通常_3.3__～__1.3___年就常有滴水洩漏，乃至嚴重時的破損現象。
2、 計算題

1. 經濟部80年訪測320家主機,舊機平均耗電量為1.065 KW/RT，與新機耗電0.8 KW/RT請問A. 舊機平均耗電比新機增加？KW/RT  B.舊機所增加耗電為新機耗電？%
(解答)(A)1.065KW-0.8KW/RT=0.265KW

     (B)0.265/0.8 KW/RT=0.33125=33.125%  約30%

2. 以空調主機1000RT的百貨大樓為例，營業時間10：00～22：00，一天開機12小時一年開機365天，其夏天平均負載為90%，冬天平均約30%，全年平均為60%

(假設新主機約為0.7 KW/RT，平均電費3元/1KWH)

A.請估算新主機正常運轉一年電費為多少元？

B.但因結垢,影響主機多浪費30%電能，業主一年多付電費多少元？

C.若向業主提出空調節能效益評估，建議業主增設改善主機EER節能設置，將改善主機耗能為0.7KW/RT，則10年及20年節能效益可達多少元？

 (解答)(A)1000RT × 0.7 KW/RT × 60% × 12hr/D × 365D/年＝1839,600KW/Y

        1839,600KW/Y × 3元/KWH = 5,518,800元/年

     (B) 5,518,800元/年 × 30% = 1,655,640元

     (C) 1,655,640 × 10年 =16,556,400元

         1,655,640 × 20年 =33,112,800元

3. 承上題，若1000RT空調工程造價約4,000萬元若可用10年

A.則每年折舊為多少元？

B.若增設防垢節能設備，可改善主機30%耗能,壽命延長至20年，則每年的折舊降為多少元？其每年經濟效益為多少

(解答)(A)4000萬元/10年=400萬元

      (B)4000萬元/20=200萬元/年 共經濟效益為400萬元－200萬元=200萬元

4.   承上 2,3題,防垢節能及防蝕.請問改善後,
     A.業主每年節省空調電費及設備折舊效益共計多少元？
B 10年,20年效益為多少元？

(解答) (A) 1,655,640元＋2,000,000 = 3,655,640 元/年

(B)10年效益為36,500,000元/1000RT

20年效益為73,,000,000元/1000RT
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